

# 重塑历史的辉煌

与中国上下五千年的历史相比，中共统治中国的几十年不过是弹指之间的事。在没有中共的日子里，中国曾经创造出人类历史上最辉煌的文明；趁着中国的内忧外患乘机坐大的中共，给中华民族带来了巨大的劫难。这种劫难，不仅仅是使中国人付出了数千万人的生命和无数家庭破碎的代价，付出了我们民族生存所依赖的生态资源，更为严重的是，我们民族的道德资源和优秀的文化传统，已几乎被破坏殆尽。

中国的未来是什么样？中国将向何处去？这样沉重的问题复杂而又极难简而言之。但有一点是明确的，如果没有中华民族的道德重建，没有重新清晰人与自然、天地的关系，以及，没有人与人和谐共处的信仰和文化，中华民族不可能有辉煌的明天。

中共几十年的洗脑和镇压，已经把它的那些思维方式、善恶标准压入了中国人生命的深层中，以至于我们都在一定程度上接受并认同了它的歪理，并成为了它的一部份，由此向中共提供了其存在的意识形态基础。

从生命中清除中共灌输的一切邪说，看清中共十恶俱全的本质，复苏我们的人性和良知，是平顺过渡到非共产党社会的必经之路，也是必要的第一步。

这条道路是否能够走得平稳、和平，取决于每一个中国人发自内心的改变。虽然中共表面上拥有国家一切资源和暴力机器，但是如果每个人能够相信真理的力量，坚守我们的道德，中共邪灵将失去存身之处，一切资源都将有可能瞬间回到正义的手中，那也就是我们民族重生的时刻。

没有了中国共产党，才能有新中国；  
没有了中国共产党，中国才会有希望；  
没有了中国共产党，正义善良的中国人民一定会重塑历史的辉煌。（《九评之九》节选）

## 我没有理由不退出

作为一名大学生，以前学政治课一遍遍背，其实就是一遍遍被洗脑。出国后才知道有“六四”事件，而让我最震惊的是，所谓“天安门自焚”事件竟是中共伪造的！现代化的国家做出这样的事情，真是稀世罕见、天理不容！想当初中华儿女讲礼重德、泱泱礼仪之邦；如今社会问题层出不穷、人心复杂无测、令人心寒。仔细想想，1949年后种种运动，毁坏传统文化和信仰，宣扬无神论，斗天斗地，打压文化人士，下放大学生去农村，文革破坏人的道德底线，把人从有人性变成六亲不认的自私势力。

我读完《九评共产党》后，心中多年的疑问被解开了。建议大家去读一读，兼听则明、偏听则暗。在国内，只能偏听一言堂的说辞而不了解事情真相，这样就有可能推波助澜、做犯罪的帮凶。我了解心地善良的人们不想过多看到阴暗面，但当我们的同胞蒙受屈辱时，中华民族在几十年里遭受苦难时，我们自己正义和良知的一面应当苏醒，而不是纵容邪恶继续逞凶。法轮功学员被迫害

2012年  
1月

# 纵观天下

反馈信箱: santui@comcast.net

免费提供《九评》电子书、最新破网软件和三退服务  
退党、团、队总人数突破一亿人！

甚至被活体摘取器官，这样悲哀的事情发生在中华大地上。现在任何一个民主国家都不会迫害信仰，而且还是对身心有益的信仰，中共却编造谎言，制造迫害！

当一个当政者连真相都不让百姓知道、天天给自己唱赞歌时，我们还有什么理由维护它？退出中共的团、队组织，是因为以前无知而加入了，现在认识到这个组织不好，我们为什么不退出？简简单单的问题，希望大家都能去思考一下。祝好人一生平安！（清涟）

## 我是这场迫害的见证人

八十年代中期，张亦洁与丈夫一同被派任中国驻罗马尼亚大使馆外交官。回国后，在对外贸易经济合作部任办公厅处长。虽然仕途家庭两如意，但她从未停止过对人生真谛的寻觅，直到1994年遇到了法轮功，解开了她对人生所有百思不解的问题，让她如获至宝。

99年7月，江泽民发动镇压，张亦洁因曾在经贸部机关义务教功，被定为重点“转化”对象。经过八个月的高压威逼，因坚持信仰，被撤去一切党、政职务。接下来的日子，她被迫流离失所，七年间先后七次被非法关押，其中有两年多被关押在北京女子劳教所，遭到酷刑凌虐。“我曾被逼站立42个昼夜，不许睡觉，一打瞌睡就用棍子照头上猛抽；也曾被踢打得遍体乌黑，生命垂危卧床十七天……；还曾被他们拉到精神病院，将我捆在床上强行输入不明药物，思维一度错乱不能自己。”

她说：“也许是碍于我先生还是个在任的高官吧，他们有两样没敢做，一是没敢拿电棍电我，因为那样会留下明显的伤疤；二是他们没敢拿四把毛朝外绑在一起的牙刷往阴道里捅刷——那是其他没有转化的女法轮功学员几乎都未能幸免的！那种前所未有的邪恶、那种让人难以启齿的肉体残害与精神污辱，真是无法用人类的语言来描述！”

张亦洁回忆，在劳教所的700多个日子，都是在这种非人的煎熬中度过。“所以当我从那座人间炼狱中出来时，满身伤痛，行走艰难，双眼几乎失明，记忆力几乎丧失。整个人都走了样子，变成了一个白发苍苍的老人，经过好长时间的炼功后才恢复过来。”

2007年张亦洁经联合国难民署的援救到了美国。张亦洁说，法轮大法自九二年传出，亿万人为“真善忍”的法理所折服，在北京，国务院、外交部、教育部、公安部、中科院和各大学修炼法轮功的人数众多；当时清华大学就有上千师生修炼。她表示：“我历经艰险出来，目的是能够面对国际社会，揭露中共对法轮功群体的残酷迫害，希望我的亲身经历能唤起更多人对这场迫害的关注，并共同结束这泯灭人性的血腥镇压。”

退党、团、队保平安 热线 001416-3619895 自动专线 +886-9304-82047

短信 +886-9879-73909 退党发：愿意 1，退团发：愿意 2，退队发：愿意 3，三退发：愿意 123 请署名 可用化名  
动态网近期网址 <http://dd.danglick.com> <http://up.crocop.org> 最新版免费翻墙软件 加密浏览海外网站  
希望之声国际广播电台短波→早6点：7105；早7点：7310；晚8点：7280；晚9点：7310；全天：8400、9000（千赫）

# 圣诞游行 法轮功展风采

12月4日下午，加拿大温哥华第八届圣诞大游行于市中心举行，吸引了30多万民众观看。这天是温哥华难得的好天气，沿途的街道挤得水泄不通。在六十多个游行队伍中，法轮功学员的队伍是阵容最大、最亮丽的。方阵由天国乐团开道，所到之处喧闹的观众一下静了下来，仿佛被震住了，都在静静地聆听乐曲；紧接着是舞姿优美的仙女队，让人眼睛一亮；随后的花车，使人群欢呼了，这么大的花车，这么漂亮；后面的腰鼓队带来了东方文明古国特有的风韵和节日气氛。人群中数不清的相机、摄像机不停地拍摄，都想留下这美好的一幕。

温哥华是华人较多的城市，许多华人都是全家出动，扶老携幼看圣诞游行。看到法轮功队伍这么亮丽，华人都感到兴奋和自豪。一个来看游行的四口之家，太太和两个孩子在兴高采烈地鼓掌，先生一直在忙着摄像。他们说法轮功游行非常好，他们有朋友也是炼法轮功的。观众中大多数是西方人，对法轮功游行展现的东方文化感到新鲜和激动。

## 评微博实名制

12月以来，北京、广州、上海和深圳等地的中共部门发布规定，要求任何组织或个人注册微博帐号要用真实身份信息，否则只能浏览，不能发言，即实行微博实名制。由此，在今日中国，除了官员的收入、房产和包养的二奶们没有实名制之外，针对老百姓的实名制，则已面面俱到。从火车票到切菜刀，从手机到互联网，好不容易剩下个微博，可以借助这个虚拟空间喘几口气，或发出几声叹息，不至于被憋死，可现在也作实了，中共欲堵死民怨高压锅的最后一个出气阀。

这个微博管理条例中最邪恶的是第8条，建立信息内容审核制度，对微博信息内容的制作、复制、发布、传播进行监管。这就好比说，任何人在公共场所说几句话，也要先说给监管人员，得到批准后才能说给其他人听。舆论钳制已登峰造极。数数中共党魁，有当年换了毛石山、杨子任、李得胜等26个假名的毛泽东，有伪装成胡必成的周恩来，有躲在邓斌名下的邓小平等。荒谬的是，这个从不讲真话、没有实名传统的党，现在反过来吓得不敢让人民用化名、笔名，其末世之恐惧尽显无遗。

## 用道德战胜共产党

日前过世的捷克前总统哈维尔，领导捷克走过1989年无流血冲突的天鹅绒革命，建立了民主体制，被国际社会誉为有远见的领袖。2005年5月，哈维尔对《九评共产党》所引发的中国退党、团、队（三退）浪潮发表看法时说：“对抗共产主义最好的武器，不是采用武力器械，而是要用道德。面对危险能够勇敢地站出来坚持真理，是最有效的办法。”“我们不仅要能保护我们不受独裁统治之苦，使其消失掉，而且还要能保护我们不幼稚的被其变相的、貌似民主的意识形态欺骗。”

大纪元编辑部在三退总人数突破一亿时发表特稿指出：“共产红潮祸乱人间百年，以道德失序而起，以道德回归而终。一亿人三退，在中共近百年的历史里是前所未有的，在中共的严厉统治下，这种道德的选择似乎是难以想像的。在人类历史上，如此大规模的人群和平理性地进行道德选择，前所未有。当人们选择和平退出

中共，共产恶党也就随之走向解体。不管中共想怎样为恶，对于民众的这种道德选择，都无能为力，无可奈何。也只有从精神上摆脱中共的控制，中国人才有可能延续中华民族的薪火传承。二十世纪，人们目睹共产主义魔教运动的兴起与凋残；二十一世纪，人类将看到共产魔教的终结。”

2011年重磅大戏《让独裁者飞》尚未落幕，当世界各国独裁者一一垮台之际，中国人正以更有智慧的三退精神觉醒运动、以道德良知和勇气共同谱写一首壮丽的史诗；以和平不流血的方式，表达对中共这外来专制政权的唾弃！

## 乌坎风云的启示

由于不满贪腐官员倒卖村民赖以生存的土地，上万乌坎村民终于忍无可忍揭竿而起，吓跑了村干部，轰走了恶警察，成立了60多年来第一个暴政统治下的民主自治委员会，建立了第一个没有共产党的农村根据地。这完全归“功”于中共的胡作非为，是官逼民反的杰作。迷信暴力和谎言的中共原以为，抓几个领头的给点颜色，喉舌上纲上线的吓唬一番，胆小怕事的百姓也就罢了。没想到，村民代表薛锦波被虐杀后，不仅没有把乌坎人吓倒，反而把反正没有活路的村民逼上了义无反顾的道路，举起了反抗暴政的义旗。

延宕几月的乌坎村抗争，现在表面上平息下来，武警撤退，村民拆除路障。中共之前还在调兵遣将，摆出杀气腾腾的样子，突然换成笑脸，葫芦里到底卖的什么药？按中共惯例，能镇压就一定会镇压，决不手软，而这次的妥协让步则是迫于形势、害怕局势进一步扩大发展，不得已做出缓兵之计。特别是，当反抗火势已从乌坎蔓延到了汕头等6-7个临近县市，中共慌了手脚，想先稳住源头，因此压下了以周永康为代表的血腥方案。

乌坎人民自治自理的临时代表理事会的产生及其管治能力，废弃了乌坎村的中共统治，同时也让中共的“照搬西方民主”等诬蔑谬论不攻自灭。乌坎村4百年的历史保存了姓氏理事会，全村47个姓氏，每个姓氏按人口比例推举一至五人组成117名有投票权的村民代表，再由117名村民代表间接选出13位代表组成临时代表理事会。这种代议制选举程序，与西方的选举制在逻辑和实质上惊人的相似。农村基层的古老宗族关系自然成为真正具有中国特色的民主制度，是客观事实。乌坎人彻底放弃对中共的幻想，是他们维权的关键！

## 大纪元郑重声明

广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。

如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。

天网恢恢，善恶分明；苦海无边，生死一念。曾被历史上最邪恶的魔教所欺骗的人，曾被邪恶打上兽的印记的人，请抓住这稍纵即逝的良机！